

**ROMÂNIA**  
**JUDEȚUL TIMIȘ**  
**COMUNA ȘTIUCA**  
**CONSILIUL LOCAL**

**PROCES - VERBAL**  
**încheiat astăzi, 10 ianuarie 2013, cu prilejul**  
**ședinței ordinare a Consiliului local al comunei Știuca**

În baza dispoziției primarului comunei Știuca nr.1/2013 a fost convocată ședința ordinară a consiliului local.

La ședința ordinară a consiliului local participă dl. Vasile Bejera, primarul comunei, dl. Mania Nicolae, inspector specialitate și dl. Bazar Vasile, inspector specialitate.

Domnul Marian Dincă, secretarul comunei, în urma apelului nominal, face cunoscută prezența la ședință a domnilor consilieri : sunt prezenți 10 consilieri iar absent este un consilier : domnul consilier Bilan Vasile.

Procesul verbal al ședinței anterioare, prin grija secretarului consiliului, a fost pus la dispoziția domnilor consilieri locali. Domnii consilieri sunt întrebați dacă sunt de acord cu procesul verbal redactat pentru ședința anterioară. Procesul-verbal este aprobat în unanimitate de domnii consilieri prezenți la ședință.

Ordinea de zi al ședinței ordinare este prezentată de domnul primar, Vasile Bejera, inițiatorul ședinței ordinare :

Ordinea de zi propusă este următoarea :

1. Aprobarea Organigramei Primăriei și a Statelor de funcții din anul 2013;
2. Aprobarea acoperirii definitive a deficitului la secțiunea de dezvoltare privind bugetul local pe anul 2012.
3. Aprobarea impozitelor și taxelor locale pe anul 2013.
4. Aprobarea Planului de lucrări de interes local în anul 2013 pentru repartizarea orelor de muncă beneficiarilor de ajutor social;
5. Aprobarea privind Organigramei și a Regulamentului de organizare și funcționare a serviciului voluntar pentru situații de urgență al Comunei Știuca, județul Timiș .

Ordinea de zi este aprobată în unanimitate de către domnii consilieri prezenți la ședință.

Domnul consilier Brașoveanu Ionuț, președintele de ședință, preia conducerea ședinței ordinare.

**Punctul 1 al ordinii de zi - Proiect de hotărâre privind aprobarea Organigramei Primăriei și a Statelor de funcții din anul 2013.** Domnul Marian Dincă, secretarul comunei Știuca, prezintă organigrama și statele de funcții pentru anul 2013. Dl. primar Vaslie Bejera arată că s-a operat o modificare față de organigrama anterioară în sensul că personalul de la activități autofinanțate a fost trecut la activități administrative. Președinte de ședință constată că nu sunt intervenții și supune la vot proiectul de hotărâre. Cu 10 voturi, în unanimitate, se aprobă **Hotărârea nr.1 privind aprobarea Organigramei Primăriei și a Statelor de funcții din anul 2013.**

**Punctul 2 al ordinii de zi - Proiect de hotărâre privind acoperirea definitivă din excedentul bugetului local a deficitului la secțiunea de dezvoltare privind bugetul local pe anul 2012.** Domnul Benzar Vasile, inspector specialitate, prezintă referatul compartimentului de specialitate privind necesitatea acoperirii definitive a deficitului la secțiunea de dezvoltare privind bugetul local pe anul 2012. Președinte de ședință constată că nu sunt intervenții și supune la vot proiectul de hotărâre. Cu 10 voturi, în unanimitate, se aprobă **Hotărârea nr.2 privind acoperirea definitivă din excedentul bugetului local a deficitului la secțiunea de dezvoltare privind bugetul local pe anul 2012.**

**Punctul 3 al ordinii de zi - Proiect de hotărâre privind aprobarea impozitelor și taxelor locale pe anul 2013.** Domnii Mania Nicolae și Benzar Vasile, inspectori specialitate, susțin referatul privind necesitatea și oportunitatea aprobării impozitelor și taxelor pe anul 2013. În baza ultimelor reglementări legislative impozitele și taxele locale trebuie indexate la nivelul impus de creșterea inflației din anii anteriori. Creșterea propusă în cazul comunei Știuca este foarte mică de câteva procente iar la impozitul pe teren arabil din extravilan este o creștere de 5 lei pe hectar. Domnul consilier Bejera Ștefan arată că sunt anumite persoane care sunt foarte săraci și nu au acești bani și propune ca impozitele să rămână chiar mai mici decât cele din anul 2012. Dl. primar Vaslie Bejera intervine și arată că în perioada următoare domnii consilieri vor trebui să stabilească bugetul local pe anul 2013 și vor fi necesare fonduri pentru a continua proiectele începute și demararea celor care au fost propuse la alegerile locale. În cadrul consiliului încep discuții neprincipiale care sunt cu greutate sunt stăpânite de președintele de ședință. După noile precizări din partea primarului și a inspectorului de specialitate se trece la votarea proiectului. Cu 8 voturi pentru și 2 abțineri se aprobă **Hotărârea nr.3 privind aprobarea impozitelor și taxelor locale pe anul 2013.**

**Punctul 4 al ordinii de zi - Proiect de hotărâre privind aprobarea Planului de lucrări de interes local în anul 2013 pentru repartizarea orelor de muncă beneficiarilor de ajutor social.** La acest punct al ordinii de zi, domnul primar, Bejera Vasile, prezintă referatul privind planul de lucrări de interes local în anul 2013 pentru repartizarea orelor de muncă beneficiarilor de ajutor social. Domnul

președinte de ședință constată că nu sunt intervenții și supune la vot proiectul de hotărâre. Cu 10 voturi, în unanimitate, se aprobă **Hotărârea nr.4 privind aprobarea Planului de lucrări de interes local în anul 2013 pentru repartizarea orelor de muncă beneficiarilor de ajutor social.**

**Punctul 5 al ordinii de zi - Proiect de hotărâre privind aprobarea Organigramei și a Regulamentului de organizare și funcționare a serviciului voluntar pentru situații de urgență al Comunei Știuca, județul Timiș.** Domnul primar, Bejera Vasile, prezintă referatul privind necesitatea și oportunitatea aprobării Organigramei și a Regulamentului de organizare și funcționare a serviciului voluntar pentru situații de urgență al Comunei Știuca, județul Timiș. Cu 10 voturi, în unanimitate, se aprobă **Hotărârea nr.5 privind aprobarea Organigramei și a Regulamentului de organizare și funcționare a serviciului voluntar pentru situații de urgență al Comunei Știuca, județul Timiș.**

**Punctul discuții, interpelări din partea domnilor consilieri locali :**

- Domnul consilier Laver Pavel întreabă dacă se mai nivelează lucrările de canalizare și dacă se pot realiza racordări la sistemul de canalizare. Dl. primar Vaslie Bejera, răspunde : imediat ce vremea va fi mai bună constructorul va realiza nivelările necesare iar în ceea ce privește racordarea la sistemul de canalizare aceasta se poate face de fiecare familie pe cheltuiala propriei, numai racordarea la cămin va fi realizată de constructor în contul taxei de racordare achitat.

- Domnul consilier Bejera Ștefan întreabă dacă terenurile concesionate pentru construirea de locuințe se pot cumpăra și în rate. Dl. primar Vaslie Bejera, răspunde : prin hotărâre de consiliu se poate cumpăra și în rate.

Întrucât alte întrebări, interpelări și probleme de analizat nu mai sunt iar punctele înscrise pe ordinea de zi au fost epuizate, cu permisiunea domnilor consilieri, domnul președinte de ședință declară închise lucrările ședinței consiliului local.

Drept pentru care s-a încheiat prezentul proces-verbal.

Președinte de ședință,  
consilier  
**Ionuț Brașoveanu**

Întocmit,  
Secretar,  
**Marian Dincă**